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1. oktober 2024, torek Maupihaa, FP

Ponoči sem pospravil jadra, veter  je  bil  od  zadaj  in  bilo  ga  je  malo.  Hitrost  je  bila  prenizka,  da  bi  vpluli  v  laguno  v
primernem času, pa še jadra so udarjala na oceanskem valu. Ob desetih dopoldan,  ko  je  najbolj  primeren  čas  za  vplutje
sva pred vhodom. Ker je Maupihaa blizu amfidromične točke, luna praktično nima vpliva  na  bibavico,  ampak  jo  ima  samo
sonce. To pomeni, da je plima vedno okoli poldne in ob polnoči, torej voda teče  v  laguno  dopoldan  in  iz  lagune  popoldan.
Vsak dan. Hvala, Janez, za res koristen članek.

Prehod je res ozek! Malo širši je, kot je Mala dolga.  Danes,  v  idealnih  pogojih,  sva  imela  le  2  vozla  nasprotnega  toka,
menda ga je lahko do 9 vozlov, čisto običajno je pa, da ga  je  6.  Če  je  prehod  v  Maupiti  zahteven,  je  ta  še  toliko  bolj.
Mislim, da sva do sedaj le enkrat imela v Mikroneziji bolj težko vplutje, ko je bil prav tako ozek prehod  še  vijugast.

Domačini  naju  pričakajo  na  čolnu  in  takoj  odnesejo  robo.  Zvečer  sva  povabljena  na  večerjo  v  zahvalo   za   dostavo.
Popoldan Vesna izkoristi za snorklanje, jaz se odpeljem do sosedov. Francosko  japonski  par  z  otrokom  so.  Tri  jadrnice
smo danes tukaj. To je veliko. Ampak, jutri naj bi dvoji že izpluli. Eni proti zahodu in drugi proti vzhodu.  Bodo  res?

Vsaj eni ne bodo. Pri večerji pri domačinih smo skupaj s Kooka II, katamaranom  s  štiričlansko  posadko.  Oni  so  bili  celo
cargo-passanger ship. Adrian se je odločil počakati na lepše vreme. Vse kaže, da bomo tukaj  skupaj  vedrili.

Večerja je izpadla odlično. Toliko dobrih novih eksotičnih jedi v enem večeru ne pomnim. Jedilnik  je  bil  sestavljen  iz  školjk
v kokos-karijevi omaki, kokosovih rakovic, pečenih na žaru in zalitih s kokosovo omako, kot priloga pa  kokosov  kruh  in  riž.
Sladica je bila limonina pita (edina vsaj  približno  poznana  zadeva)  in  sadna  solata  iz  manga,  papaje  in  karambole  ter
banane. Pijača, kaj drugega kot, kokosov oreh, poln kokosove vode. Poglavar Marcel je sedel  na  prestolu  na  koncu  mize,
ostali na klopeh ob strani. Tokrat za čakanje pred hranjenjem ni bila kriva Vesna  in  njen  fotič,  ampak  poglavar  in  njegova
zahvalna  molitev.

Povratek na Malo je bil stresen. Ulilo se je kot iz škafa. Sidrna luč se je komaj videla. Na srečo je bila  vse  naokoli  tema  in
je bila to edina luč v tej smeri. Za po vrhu je na poti vse polno koralnih glav. Podnevi sem  jih  videl  in  sem  del  poti,  kjer  je
bilo preplitvo, preveslal. Ponoči sem  sledil  Adrianu  do  njihove  barke  in  potem  po  globoki  vodi  odpeljal  do  Male.  In  s
propelerjem zadel koralno glavo,  sic.

pogled  na  sidišče  severnega   dela   atola   Maupiha'a   na
domovanje Marcelove  družine

Marcel pri čiščenju školjk- poglavar
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čiščenje školjk ...tako čudoviteso v morju del domovanja tukajšnje družine

pogled na  Malo  ,  tudi  z  dinghijem  ni  enostavno  priti  na
obalo, veliko visokih koralnih glav

2-letni Teun je že  pojedel  en  paketek  čipsa,ki  mu  ga  je
poslala teta

čoln se po uporabi vedno  dvigne kuhalo se je kar na drva, dve različni jedi

pri večerji se  je  pila  kokosova  voda;  mama  Angel  jih  je
sama sklatila z drevesa in očistila

pa pravijo, da nimajo elektrike: eno fluo žarnico imajo  in  jo
priklopijo na akumulator
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kokosovi raki v odlični preprosti omaki; pa koliko  mesa  je
bilo v teh kleščah, neverjetno ... ostalo ni NIČ

iz  tako  lepih  školjk  je  potem   nastala   jed;   školjke   v
kokosovem mleku s  curryem;  odlično;še  posebej  je  bilo
super pomakati kokosov kruh(kuhan) v to omako

2. oktober 2024, sreda Maupihaa, FP

Dopoldan naju na kavici obišče posadka Yellah. Zanima ju vreme, tukaj sta  brez  interneta.  Nameravata  izpluti  na  Niue  in
se vmes ustaviti na Beveridge reefu. Hmmm, jaz v tako  vreme,  kot  je  napovedano  ne  bi  šel.  Sedem  boforov  in  do  štiri
metrski valovi. Tudi ona dva bosta še premislila. Še posebej, ker imata s  seboj  majhnega  otroka.  Kasneje  se  izkaže,  da
sta se res premislila, pridružita se nama na sidrišču na zaščitenem delu atola.

Vendar. Bolj, kot po debati o vremenu, si bom srečanje zapomnil po nečem  drugem.  Maiko  pozna  Leni  (kako  majhen  je
svet!). Spoznala jo je na mednarodnem terminalu letališča v Aucklandu. Leni se  je  z  Romanom  precej  glasno  pogovarjala
po telefonu, ker so ji zavrnili vkrcanje na letalo in tako je Maiko slišala,  kako  gre  Leni  po  stopinjah  Toma  Hanksa.  Nekaj
dni je prebivala na terminalu. Maiko ji je želela pomagati, pa jo je Roman prehitel in kupil Leni  novo  karto  za  let  v  Evropo.
Potem je Maiko odletela v Papeete, Leni pa v Doho. Od naju je danes tako izvedela, da se je  vse  dobro  končalo.

Še kratek skok na obalo, da se še enkrat z majhnim darilom zahvaliva gostiteljem za večerjo  in  takoj  imava  spet  povabilo
na  praznovanje  Angelinega  rojstnega  dne  v  nedeljo.  Ne  moreva  obljubiti,  ne  vem,  če  bova  lahko  prišla.  Odvisno  od
vremena. Za slovo še fotografija celotne družine. Fotografija, ki bo do Karine na  Maupitiju  prispela  preko  vesolja.

Potem končno dvigneva sidro ter se tik pred dežjem  premakneva  na  jugovzhodni  del  atola,  kjer  bova  (če  bo  vremenska
napoved obveljala) najbolje zaščitena pred vetrom, ki je napovedan za naslednje  dni.  Popoldan  je  namenjen  delu  in  večer
branju. Za branje elektrika skoraj ni potrebna. Danes se akumulatorji namreč niso kaj prida polnili z  ekološko  elektriko.

preden izplula, sva se šla  se  posloviti  z  Marcelom,Angelo
in njuno hčerko ter vnukom ...fotko sem  poslala  Karini  po
whatsapp

južno  sidrišče  atola...trije  majhni   kužki   so   naju   prišli
pozdraviti
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nekoč je na  atolu  Maupihaa  živelo  120  ljudi;  zato  veliko
zapuščenih bivališč

menda pa na tem koncu celo živi ena ženska...bomo šli na
obalo, ko ne bo deževalo in ne bo hudega vetra

pa še nekaj včerajšnjih  fotografij...ta  je  nastala  včeraj  ob
6.uri, ko sonce vstaja

atol Maupihaa

butterflyfish, velika vsaj 20 cm po širini neverjetno veliko pajčevine na eni skali

danes sem videla  tri  morene  iste  vrste,  boječe;  ko  sem
približala fotič, so šle kar v svojo luknjo

na mivki je teh alg noro veliko in potem se odlepijo  od  dna
in plavajo na površju morja, kar je zelo zoprno 
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malce drugačna školjka; če se ne bi odpirala in zapirala, ne
bi niti opazila

trda korala polna školjk ... 

3. oktober 2024, četrtek Maupihaa, FP

Po novem smo na istem koncu atola vse tri barke. Ja, očitno je tukaj res najbolje. Kooka II je  bila  tukaj  že  večkrat  in  tudi
vedrila je že na tem atolu. Prijatelji so si z vsemi prebivalci atola in oni sigurno vedo, kam se je  treba  skriti.

Vetra je danes več, dežja manj.  Watermaker  sem  prestavil  iz  ekološkega  v  neekološki  režim.  V  neekološkem  režimu
proizvaja tudi pitno vodo, ki nama jo je počasi pričelo primanjkovati. In v takem režimu lahko  dela  tudi  pralni  stroj.  Servisni
dan, torej. Proti večeru je že, ko je  vse  oprano,  nekaj  sto  litrov  vode  pridelane  in  akumulatorji  napolnjeni.  Še  brušenje
enega dela teaka v kokpitu je bilo na vrsti in tako  sva  oba  imela  nekaj  rekreacije,  čeprav  sta  nama  telefona  namerila  0
korakov in naju fino  okregala.

Crknjeni Starlink uporabljava kadar sva sidrana. Če se ne premikamo dela tudi brez fuč GPS čipa.  Pozicijo,  ki  jo  potrebuje
za krmiljenje phased array antene pridobi kar  iz  konstalacije  lastnih  satelitov.  Ni  pa  to  dovolj  natančno  in  ne  more  jo
pridobivati, med premikanjem. Ko plujeva, prižgeva rezervno anteno. Ta  (za  enkrat  še)  dela  povsod.  Ampak.  Na  crknjeni
anteni imava paket z neomejeno količino podatkov za 60 evrov na mesec, na delujoči pa paket  s  50  GB  za  260  evrov  na
mesec. Sic! Kot, da Starlink kar na daljavo skuri tisti nesrečni čip, ki nama je omogočal švercanje  s  poceni  naročnino  tudi
med plovbo, dokler je delal. To je sedaj že druga antena. No, roko na srce, Starlink je res nenormalno  poceni  za  tisto,  kar
nudi. Imeti pa je potrebno več  anten...

sem mislila, da bomo imeli te rake  za  večerjo,  so  bili  pa
samo za dekoracijo

4. oktober 2024, petek Maupihaa, FP

Čakava, da napad vetra mine. Tudi ostali čakajo. Ne vem, kdo si je izmislil ime  tega  otoka,  ki  je  čisto  neprimerno.  Nekaj
pa drži. Na vremenskih kartah je vse vijoličasto, v atolu, kjer smo lepo skriti za motujem, pa se  sploh  ne  čuti,  da  je  zunaj
toliko vetra. Le pogled na del lagune, ki je na odprtem pove vse.  Morje  je  spenjeno.  In  na  reefu  se  lomijo  valovi,  katerih
pljusk je visok skoraj toliko, kot palme.

Danes za Vesno ni bilo plavanja in za mene ni bilo izleta na obalo.  Nekaj  delava,  malo  se  ubadava  z  letalskimi  kartami.
Mytrip nama je namreč vrnil denar  za  rezervacijo  sedežev,  ker  je  niso  uspeli  narediti.  Midva  sva  uspešna  na  pol.  Na
Turkish Airways sva jih po nekaj klikanja in ugibanja raznih kod uspela rezervirati (ni bilo iz-prve), na  Fiji  Airways  pa  ne  (ni
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bilo niti iz-desete). Na slednjem imajo sedaj en to-do task več na njihovem  help  desku.

Sidrana sva dobro in ponoči mirno spiva ne glede na močan  veter.  No,  vsaj  zase  lahko  to  trdim.  Mirno  spim  celo  noč,
razen, kadar bruham. Logično. Med  bruhanjem  se  ne  da  spati,  sicer  bi  se  lahko  zadušil.  Včeraj  sem  jedel  sadje  in
zelenjavo in to ni za moj želodec. Uprl se je in mi dal jasno vedeti, naj ga ne dražim.  In  naj  ne  odžiram  hrane  moji  hrani.
Počasi razumem, zakaj so vegetarijanci običajno suhi ljudje. Kar pojedo preko dneva,  izbruhajo  preko  noči.

iz palminih listov narejena neke vrste  podstavek  za  sadje,
pecivo ipd. -  naredila Angela iz tega atola

5. oktober 2024, sobota Maupihaa, FP

Vetra je še vedno preveč. Vsi smo še tukaj.  Yellah  pride  zjutraj  po  vremensko  napoved.  In  na  kavo.  Jutri,  pravi,  bosta
izplula. Morda bo jutri za odtenek manj vetra, kot  danes.

Čas zabijamo vsak po svoje. Kooka II hrani pse na obali, Yellah popravlja jadro, Mala riba palubo. Vsak torej  dela  tisto,  kar
zna. Ko se veter malo umiri in posije sonce, se odpeljeva na obalo. Vesna se je odločila, da  danes  ne  gre  plavat.  Zrak  in
voda imata 28 stopinj, na mivki (danes popoldan, ko končava sprehod) in  na  soncu  (vedno)  pa  je  nekaj  tisoč  stopinj.  Za
primerjavo, pravi kot ima 90  stopinj.

Veliko atolov sem že videl,ampak ta me je (spet) očaral. Toplo in plitvo morje  turkizno  modre  barve  ob  obali.  Voda  je  do
kolen vsaj sto metrov od obale. Otroci  bi  uživali  v  čofotanju.  Na  obali  pa  bela  koralna  mivka  na  plaži  pod  kokosovimi
palmami. To je recept za razglednico. Kar predstavljam si, kako  bi  bilo  če  bi  katera  izmed  prestižnih  hotelskih  verig  tu
postavila hotelček, malo pod palmami in malo v laguni. Bora Bora bi se lahko skrila. Lahko bi bila le vmesna  postaja,  ko  bi
gosti prestopili iz običajnega na hidro avion. Le ta  bi  tukaj  lahko  pristajal  v  laguni.  In  potem  bi  jih  razvajali  z  lokalnimi
dobrotami, kokosovimi rakovicami in jastogi, ki jih je tukaj v izobilju. Ampak. Egoističen sem in zato upam, da  se  to  ne  bo
nikoli zgodilo.

Po kosilu se odpeljeva na klepet k sosedom na Yellah. Postrežejo  nama  z  jabolčno  pito.  Jabolka,  nasploh  kakršno  koli
sadje in zelenjava je vrednota v teh krajih, kjer domuje konzervirana hrana. Prijetno klepetamo do  noči,  ki  se  glede  na  to,
da je sedaj pomlad, vztrajno krči. Dan je danes dolg že 12 ur in 20  minut.
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nabiranje korakov .... samo trije smo na tem koncu zaliva ...

.... in za nama ostajajo samo stopinje in fotografije visoki valovi

moraš  kar  previdno  hoditi  po   mivki,   da   ne   padeš   v
luknjo...ponekod so ena zraven druge ...kokosovi raki

Tom Hanks se je tukaj izkrcal ... iz bambusa narejen splav vedno  bolj  blizu  reefa  sva  bila,  vedno  bolj  je  pihalo  in
potem ni bilo več možno hoditi po suhem,  sama  obala  pa
neprehodna s palmami, grmovji  ipd
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še dobro, da maupihaa, kaj bi šele bilo če bi velikopihaaa že večkrat  sva  premišljevala  na  kakšen  način  bi  lahko
lovila vodo, ko močno dežuje....

... in pri SV Yellah sva videla, da potrebuješ  le  bambus  in
cev...dobra in enostavna ideja (le bambus je treba najti

simpatičen par iz jadrnice Yellah: Gildan in Maiko  s  sinom
Ange; Gildan naredil zelo dobro jabolčno pito

6. oktober 2024, nedelja Maupihaa, FP

Zjutraj naju sosedje zapustijo. Yellah je izplul proti Beverage reefu, Kooka II se je premaknila  pred  Marcelovo  hišo.  Angela
ima rojstni dan in povabljeni so na proslavo. Tudi midva  sva  bila  povabljena,  pa  sva  se  izgovorila,  da  je  preveč  vetra  in
vala pri njih, da bi se lahko dingirala na obalo. Malo je to res, malo pa tudi ne. Zdi se nama, da ne paševa  v  tisto  francosko
govorečo druščino, ki se potem samo zaradi naju trudi govoriti angleško. Kadar  se  trudi.  Kakorkoli,  vala  je  na  tisti  strani
atola verjetno res precej, ker se je Kooka II pred mrakom vrnila in  sidrala  poleg  naju.

Lep in sončen dan je. Le vetra je za moj okus preveč. Vesna gre v snorkleraj med morske  pse.  Res  jih  je  veliko.  Po  dva,
tri  hkrati  plavajo  okoli  Male.  Zjutraj  sva  bila  priča  prepiru  za  ribo  med   majhnim   črnoplavutem   morskim   psom   in
modronogim strmoglavcem. Booby je zmagal. Pograbil je ribo in odletel. Šarki ga po zraku ni  znal  zasledovati.

Nedelja je in na srečo na tem otoku ni cerkve. Sicer bi naju sigurno zvlekli k maši.  No,  če  bi  bili  tukaj  domačini.  Na  tem
koncu atola ni nikogar. Lahko bi sicer izplula, tako kot je Yellah, pa nama ni za plovbo  v  trimetrskih  valovih.  Raje  bova  še
kak dan počakala. In kot premišljujeva, izpustila Tongarevo. Če bi  izplula  sredi  tedna,  ko  bo  vreme  v  redu,  bi  tja  prišla
preko vikenda in bi v nedeljo morala v dolgih hlačah, čevljih in ženske s klobukom na  glavi  k  maši.  Res  ne  vem,  zakaj  bi
morala trpeti verski fanatizem? Če nama bo dovoljeno, bova raje izplula  na  Suvorov.  Tam  ni  cerkve.
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SY Yellah se odsidrava .... ...in naredijo še en krog okoli Male ... kdo ve ali se še  kdaj
srečamo?

še par včerajšnjih fotk.... zapuščene hiše;  verjetno  pridejo,
ko je sezona kopre?

zapuščeni čajnik

zapuščene grablje

dobra kombinacija koral ... eno drevesce je že skočilo nazaj v svojo  cevko,  za  ostale
sem bila jaz hitrejša
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sem bila pa malce  razočarana  nad  vsemi  temi  koralnimi
glavami  in  grebenom;  več  kot    polovico   koral   je   bilo
starih/uničenih, ostalo pa... nič novega danes  videla  ...  za
povrh je bil pa še val in me je kar premetavalo sem in tja

te plavutke so pa videle že nekaj sveta pod vodo  ...  dokler
ne razpadejo do konca, bom plavala z njimi

7. oktober 2024, ponedeljek Maupihaa, FP

Dopoldan mine v telefoniadi in nekaj službovanja. Potem se Vesna odpravi pod vodo, jaz  na  sprehod  po  obali.  Še  prej  pa
do sosedov in tako dobiva povabilo za zvečer. Na kavo ali čaj. Francozi. Povabila nisva  realizirala,  bili  smo  v  protifazi  (oni
na obali, midva na barki in obratno). Škoda, morda pa  jutri.

Vesno sem z dingijem peljal okoli kilometer od Male in jo odložil na obali, da bo  lahko  plavala  le  v  eno  smer  in  spotoma
fotografirala podvodni svet. Ni bila preveč navdušena na koralami. Še vedno se vidi uničenje, ki ga  je  pred  leti  pustil  ciklon,
ki je divjal preko teh  otokov.

Jaz sem se odpravil na sprehod po kristalni beli mivki na plaži. Tokrat plaža nima nekaj tisoč stopinj, še nekaj sto jih  ni,  ko
me izpod palme ogovori domačin. Takoj se ponudi, da mi razkaže  otok.  Odlično!

Kar spotoma me nauči nekaj stvari, ki jih še ne poznam. Recimo, kako se pride do palminega srca, da se ga  poje.  Mirno  v
ta namen celo poseka eno mlado drevesce.  To  sem  jedel  prvič  (konzervirana  hrana  ne  šteje).  Dobro  je.  Jasno,  da  je
dobro, okus po kokosu ima.

Sledi povabilo na kokosovo rakovico. Jutri jo pripravi samo za naju dva (najin odhod proti  Cookovim  otokom  je  v  moji  glavi
v trenutku prestavljen). Ko bom videl dim na obali, naj pridem, takrat bo ogenj za  peko  že  prižgan.  Da  pa  bom  vedel,  kaj
bom jedel, mi jo danes pokaže še živo. Doma jo ima, kilometer je do tja. In odšpancirava.  Njegova  domačija  je  v  bistvu  le
koliba, kokosove rakovice ima v ujetništvu v sodih. Ko je lačen, jih speče in  poje.  Praktično.

In ker med potjo do njegovega domovanja postaneva žejna, mirno izza pasu  potegne  mačeto,  sklati  dva  kokosova  oreha,
ju odpre in v trenutku se odžejava. Voila! Še  nekaj  kokosovih  orehov  pripravi  in  pravi,  naj  jih  nesem  Vesni.  Sigurno  bo
žejna, ko pride iz vode, še doda. Da ne bo lačna, pa sklati še eno palmico in izlušči palmino srce tudi  zanjo  in  ga  doda  k
orehom.

Tudi nekaj zdravilnih in lovskih veščin me je naučil. Sedaj vem, kaj naj si stisnem v oči,  če  bom  imel  rdeče  in  vem,  kako
ponoči ujamem kokosovo  rakovico.
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Super izkušnja! Očitno je res treba priti stran od turističnih krajev, da se začne dogajati  kaj  zanimivega.

danes deljeno  fotkanje:  nad  vodo  Tone,  pod  vodo  moja
malenkost; danes je  bil  čudovit  sončen  dan,  razpršeni  v
več plasteh vidni oblaki

pakiranje palminega srčka za mene 

domačin Peter s palminim pušeljcem za mene Peter pripravlja Tonetu kokose za na Malo

počasi je ven pokukala in potem odplavala dalje ogromen kokosov rak
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Peter je Tonetu  pokazal kako mora držati raka,  da  ga  ne
uščipne

dva kapitalna raka čaka jutri usmrtitev

danes sem jih videla večkrat,včasih  jih  lovila,  no  tega  na
fotki sem presenetila na ovinku....potem sem se  spomnila,
da psi ne marajo presenečenj...ufff

lion fish .. res čudovita, mislim, da sem jo na pacifiku  letos
prvič videla; pa še to sem nehote ven iz luknje zbezala,  ko
sem nekaj hotela fotografirati ...

Palmino  srce  je  zaradi  svojih  hranilnih  snovi  res   dober
nadomestek  za  meso  in  je  še  posebej   priporočljivo   v
veganski    prehrani;se    pa     ne     more     primerjati     s
konzervirano,ki je čisto drugega okusa

... in po kosilu je treba nekaj spiti ... 

8. oktober 2024, torek Maupihaa, FP

Danes torej še ne greva naprej. Itak pa ne bi šla, tudi, če se včeraj ne bi zmenila s Petrom za  kosilo  na  obali.  S  Cookovih
otokov so nama zavrnili postanek na Suvorovu. Brez obrazložitve. No, z obrazložitvijo,  da  morava  priti  najprej  na  Aitutaki,
potem se pa mogoče smeva ustaviti na Suvorovu. Aja? Aitutaki nama je s poti in tam sva  že  bila,  na  Suvorovu  pa  še  ne.
In Aitutaki je turističen otok, Suvorov pa narodni park, samo z rangerjem. Še se dopisujeva, bojim se pa, da  iz  te  moke  ne
bo kruha.

Peter je pripravil dve rakovici iz njegovega ujetništva. Na plaži  smo  jih  potem  premestili  iz  oklepa  v  taperware.  No,  vse,
razen tistega, kar se je na poti iz oklepa v posodo izgubilo v naših ustih. Peter je prispeval kokosovi rakovici,  Mala  pa  kruh,
maslo, začimbe in pijačo. Vmes smo lepo klepetali. Ker je Peter  živel  14  let  v  Evropi,  bil  poročen  s  Francozinjo,  je  pri
svojih 61 letih precej razgledan. Ampak.  Peter  je  animist,  Marcelo  pa  luteranec.  In  Marcelo  si  je  zadal  za  življenjsko
poslanstvo, da bo Petra spreobrnil. Ve se v kaj in kako. Tako, da ne bo več  nosil  darov  Moani,  ampak  agentu  židovskega
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boga. Pa sta skregana. Simpl. Ko je Peter videl, da se  Marcelo  pelje  na  Kooka  II,  je  takoj  očiščeno  rakovico,  ki  jo  je
namenil Francozom, predal nama. In dodal, da ne mara Francozov. Zaradi Mururoe. Aja, Peter je dal  sinu  ime  Maui.

Kooka II bo jutri ali pojutrišnjem izplula in danes imajo na katamaranu sestanek z domačini, ki  jih  bodo  peljali  na  Maupiti.
Ali pa na Bora Boro, če bodo na prehodu v Maupiti preveliki breakerji. Tam se bodo odločili. Iz Bora  Bore  na  Maupiti  vedno
lahko pridejo z velikim Apetahijem, zanj na prehodu ni takih ovir, kot za  majhne  barke.

Pierre pri čiščenju rakovice katero je skuhal jaz sem danes spekla kruh (celo uspel mi je)  in  mu  nesla
cel  hlebec,  ter  maslo  za  katerega  je  rekel,  da  se   ne
spominja več okusa, ker ga že tako dolgo ni jedel.... 

pa še poslovilno fotkanje - najprej s kapitanom potem pa še z mojo malenkostjo .... 

Pierre  mi  je  podaril  školjke   (da   si   naredim   verižico),
imenuje jih: mačje oči ... bela školjka pa postane na soncu

pa še nekaj fotk od včerajšnjega snorkljanja... danes nisem
šla pod vodo
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se  je  odpirala   in   zapirala   vsakič,   ko   sem   približala
fotoaparat

9. oktober 2024, sreda Maupihaa, FP

Vremenska napoved pravi, da bo jutri primerno vreme za plovbo. No, primerno je bilo tudi te dni, le  vala  je  bilo  več,  kot  ga
bo od sedaj dalje nekaj naslednjih dni. Ne veva pa še, kam bi šla. S Cookovih otokov  nama  še  niso  dali  dovoljenja,  da  bi
se ustavila na Suvorovu brez clear-in procedure na  Aitutakiju.  Tja  naju  pa  ne  vleče.  Verjetno  bova  plula  proti  Samoi  in
morda zavila na Suvorov na šverc. Bova še videla. Kot kaže trenutno, imava sedaj  do  Samoe  dober  veter.  Če  se  ustaviva
za nekaj dni na Suvorovu, bova  padla  v  brezvetrje.

Dan ni kaj prida. Oblačno in vetrovno je, vmes pa od časa do časa pade  še  nekaj  kapljic  dežja.  Plavanje  in  pohajkovanje
po obali torej odpade.

Bolj aktivna sva na netu in telefonu. Vesna tudi službuje. Popoldan narediva vodo za  na  pot,  jutri  bova  pripravila  dingija  in
pospravila pokvarjeni Starlink. Nič se nama ne mudi. Kadarkoli dopoldan je primeren čas za izplutje  iz  lagune.  Seveda,  če
se vremenska napoved ne  bo  spremenila.

Stran  14Mala



danes  pa  malce  drugačne  oblike  kruh....sedaj  bo  treba
večkrat peči kruh,saj smo zapustili francosko  polinezijo  in
njihove bagete

Maupihaa je bil na tem koncu že večkrat poslikan; pa ni kaj
dosti za slikati, nobenih takih znamenitosti

fotke     izpred     dveh     dni;danes     je     bilo     tumorno
oblačno,deževno vreme 

Scientific Name: Pterois radiata
Family: Scorpaenidae
Subfamily: Pteroinae
Category: Lionfishes

Pierre pravi,da je zato toliko mrtvih koral, ker ni  bilo  dovolj
kisika v morju (ni bilo valov)
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nekoč je bil rak .... ampak točno na sredino korale si je školjka  izbrala  mesto
za bivanje

10. oktober 2024, četrtek Francoska Polinezija - Ameriška Samoa  (1.dan)

Ponoči so bile nevihte z dežjem in vetrom, še ob zori je ulivalo. Celo  grom  sva  slišala  nekje  v  daljavi.  Ampak.  Sonce  je
pregnalo dež in veter. Premaknila se nisva niti za centimeter čeprav sva imela na  voljo  3  milje  lagune,  preden  bi  bilo  kaj
narobe. Sidrana sva bila več kot odlično v beli koralni mivki. Tako odlično, da je imel naš sidrni  vinč  kar  nekaj  težav,  da  je
izpulil sidro.

Kakorkoli, vsega lepega je enkrat konec in tako sva tudi  midva  dopoldan  zapustila  še  zadnji  otok  Francoske  Polinezije.
Maupihaa naju je pospremil svojemu imenu primerno. V  4  Bf  čiste  krme  sva  skozi  ozek,  umetno  izkopan  prehod  brez
težav zapustila laguno. Tri in pol vozle toka naju je lepo pospešilo, čeprav je bil pogled na  20  m  širok  kanal  v  katerem  se
delajo vrtinci kar malo neprijeten, ko sva z devetimi vozli  divjala  oceanu  naproti.

Zunaj so bili valovi in veter. 5 Bf skoraj čistega krmnega vetra in ne do konca  razvito  prednje  jadro  naju  je  po  dvometrskih
valovih proti cilju potiskalo s trupno hitrostjo Male. In tako naj bi bilo cel  teden.  Sedaj  je  pravi  čas  za  službovanje,  ko  ni
motečih elementov. Ribe sicer loviva, pa to ni moteči element, ker rib ne ujameva. Kaj drugega se  pa  na  srečo  ne  dogaja.
Zvečer  bova  plula  še  mimo  dveh  atolov,  ki  pripadata  Francoski  Polineziji,  pa   nimata   vhoda   v   laguno.   In   nimata
prebivalcev.

še zadnji pogledi na motuje v  Maupihaa gremo proti izhodu iz atola
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pred nama ozek prehod skozi atol na izhodu iz atola...tok naju je lepo gnal ven iz Mapihaa ... 

pri prehodu je problematična le širina,  težko  je  manevrirati
pri močnem toku; globina ni problem saj je poglobljeno

.... in, ko smo že krepko zapustili atol, se je začelo  rolanje

...

11. oktober 2024, petek Francoska Polinezija - Ameriška Samoa  (2.dan)

Vetra je bilo ponoči manj in s skrajšanim samo prednjim jadrom sva počasi napredovala. Veter  je  točno  v  smeri  Ameriške
Samoe in zato sva plula malo severneje, da  se  (edino)  jadro  ne  zapira,  ko  barka  opleta  na  dokaj  visokih  valovih.  Tudi
preko dneva je vala več, kot ga je bilo napovedanega in fino naju  svaljka.  Upam  in  računam,  da  je  to  kulminacija  na  tej
poti  in  da  bodo  naslednji  dnevi  bolj  mirni.  Konec  koncev,  tudi  zaradi  Starlinka,  ki  ne  mara  valov  pri   vzpostavljanju
povezave.

In jaz ne maram, da na njegovi anteni noč preživljajo ptice. In serjejo po anteni! Sinoči sem eno hotel odgnati  tako,  da  sem
mahal, tulil, razbijal, vreščal, … Pa nič. Ne vidi me kot sovražnika, ker sem priklenjen v kokpit. Potem sem  ji  še  direktno  v
oči posvetil z  najmočnejšo  svetilko,  ki  jo  Mala  premore.  Pa  je  niti  to  ni  odgnalo.  Luči  enostavno  ni  prepoznala  kot
sovražnika. Kakšna napaka! Ker je bila zaslepljena, ni opazila mezzomarinera, ki  se  ji  je  pod  krinko  teme  priplazil  čisto
blizu in se namenil srečati z njeno glavo. Uspešno. Končala je v morju in Mala je od takrat dalje  imela  mir.
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Poleg tega se ponoči nič ne dogaja, razen luči ribičev za horizontom, ki sem jo slučajno opazil, ko sem se  zbudil.

Dopoldan je moja zanimacija vzpostaviti  satelitski  link.  Tri  ure  so  bile  potrebne,  da  se  je  postavil.  Vesna  ob  pomoči
dramine v zadnji kabini gleda  filme.

Električne energije nama zmanjkuje in kot vse kaže bo vsak dan  potrebno  za  krajši  čas  vklopiti  neekološko  proizvodnjo.
Dnevi so sicer na  prvi  pogled  sončni,  vendar  kumulusi,  ki  se  podijo  po  nebu,  naredijo  obnovljivo  energijo  malo  manj
obnovljivo. Se pa vidi, da je sonce opoldne  samo  nekaj  stopinj  od  zenita.  Moji  šest  let  stari  600  W  paneli  (slovenske
proizvodnje) so na trenutke iz sebe spravili tudi 560 W. Toliko nisem videl še nikoli. A kaj, ko moč  ne  šteje.  Pomembna  je
energija.

vmes se ulije taka prava tropska nevihta visoki valovi

ti valovi mi delajo malce probleme - odkar sva izplula  mi  je
malo   slabo-telo   se   mi   mora   spet    navaditi    na    to
rolanje...levo desno gor in dol ... vse zmešano...

12. oktober 2024, sobota Francoska Polinezija - Ameriška Samoa  (3.dan)

Ponoči je bilo manj vetra in val se je umiril, zjutraj ga je spet več. Veter niha med štirimi in  petimi  bofori.

Včeraj sva spustila v vodo vabo in dremala v podpalubju. Ko sem vmes prilezel v kokpit je  bila  palica  vodoravno  in  ko  sem
vabo potegnil v kokpit, je imel eden od dveh tri krakih trnkov na vabi samo še dva  kraka.  Kitajska  roba.  Po  vsej  verjetnosti
se je (začasno) ujela dokaj velika riba in mislila, da je v beauty salonu. Po novem ima v  zobeh  piercing.

Napoved vremena za naprej je v redu, le zadnji dan ali dva bova imela nevihte. To  pomeni  mokro  menjavo  smeri  in  jakosti
vetra. Zoprno. Predvsem ponoči, ko bi človek  rad  spal.

Načeloma se nič ne dogaja. Ampak. Danes se je dogajalo. Starlink se je postavil eno uro prej, kot  včeraj.  Samo  dve  uri  je
potreboval. Če antena miruje, se postavi v nekaj minutah. Saj, potem, ko začne delati,  dela  brezhibno  vse  dokler  ga  spet
ne ugasnem. Ob desetih dopoldan pa se je antena izklopila. Prekinilo se je napajanje. Ko sem to  v  slabe  pol  ure  popravil,
se je sicer vklopila, ni se pa več povezala. Cel dan se trudim, da bi zadevo povezal v beli svet,  pa  mi  ne  uspe.  Skuriva  za
Maline pojme neskončne količine električne energije - ko se povezuje troši  toliko  kot  dva  hladilnika.  Šele  ob  pol  sedmih
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zvečer sva spet on-line. To je že tretja najina antena, ki ne dela! Prva, kupljena  v  Grčiji,  je  bila  zamenjana  še  v  garanciji.
Zamenjava le-te je crknila na Maupitiju. Ta, ki jo uporabljava sedaj, je bila kupljena  v  Panami.  In  je,  kot  kaže,  tudi  skoraj
fuč. Takoj, ko bova na Fijiju, bo spet pela garancija. Za obe anteni. Do tja bova pa nekako  morala  priti  tudi  brez  satelitske
povezave, ki mi je pomembna tudi (če že ne predvsem) zaradi varnosti sredi morja. Mislil sem,  da  je  dovolj,  da  imam  eno
rezervo. Pa očitno ni in bi rabil dve ali tri rezerve. In SpaceX hoče s tako robo priti na Mars?  Ah,  ja…

da ne bo kakšen kaj rekel: vsak dan zjutraj kapitan  spusti
vabo v morje ... in, ko se noč spusti jo lepo pospravi 

13. oktober 2024, nedelja Francoska Polinezija - Ameriška Samoa  (4.dan)

Starlinka ne ugašam več. Naj dela, dokler še dela. Zato pa prižigam motor, da napolnim akumulatorje, sic.  Današnji  dan  je
bil na srečo sončen in vsaj preko dneva so akumulatorji polni. Ocena takole na palec: 90 Ah potroši Starlink  na  dan,  če  je
v režimu 24/7. 90 Ah je v primeru Male ekvivalent dveh litrov nafte. Koliko CO2 je to,  naj  izračuna  kdo  drug.

Ne bova se ustavila na Suvorovu. Vesna sicer navija za to, pa sem dal veto.  Če  naju  nočejo  uradno,  potem  neuradno  jaz
nočem. Itak mi pa Cookovi otoki niso ostali v najlepšem spominu. Povsem brez  slabe  vesti  jih  preskočim.  Novozelandska
kultura in samoreklama. Polni so samih sebe, objektivno pa nimajo kaj pokazati. Atolov, kot je Suvorov  je  kot  toče.  Konec
koncev, je bil Maupihaa, kjer sva bila nazadnje, eden izmed takih.  Suvorov  mi  je  bil  zanimiv  samo  zato,  ker  je  na  poti.
Kukovci pa hočejo, da prideva najprej na Aitutaki, kjer  sva  že  bila  in  se  nisva  mogla  sidrati  v  mikro  laguni.  Takrat  sva
morala izpluti na Palmerston, kjer sva bila potem subjekt verskega  izživljanja.  Prot  najini  volji  so  naju  zvlekli  v  cerkev  k
maši, kjer je potem fajmošter molil, da naju bi zadela strela (on je temu rekel  "obsijala  luč  z  neba").  Res  ne  bi  ponavljal
takih destinacij. In ko bova pri njih, bodo Aitutakovci šele premislili,  če  nama  bodo  izdali  dovoljenje  za  Suvorov.  Aja?  In
zato bi morala midva prepluti nekaj sto dodatnih milj in plačati vse dajatve za  vstop  v  državo?  Zakaj  že?  Svoj  denar  bova
raje zapravljala  drugje.

Hkrati, ko nama crkne Starlink (kljub temu, da je bil neprekinjeno prižgan že od včeraj),  se  ujame  riba.  V  rolajočih  valovih
moram pospraviti jadra, tuno (tam okoli 7-8 kg je imela) privleči do barke in jo spraviti v kokpit  (brez  kljuke,  ker  je  nimava).
In ko je glava že v kokpitu, se žival odloči, da nama podari samo pol čeljusti, ostalo pa sname  s  trnka.  Napačna  odločitev,
bi rekel. Torej, Starlink je crknil in riba je ušla. Vse v skladu z Murphyjevimi, ki pravijo, da  če  gre  lahko  več  stvari  narobe,
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gredo vse hkrati.

zaključek dneva počasi  napredujeva

14. oktober 2024, ponedeljek Francoska Polinezija - Ameriška Samoa  (5.dan)

Ribe loviva. In tudi ujameva. Pravzaprav jih  ne  ujameva,  ko  jih  loviva.  Točneje,  ujameva  jih,  ko  jih  ne  loviva.  Ponoči.  Z
direktno dostavo v kokpit. Same  priletijo.

Danes sem pogledal na koledar. Panika. Zelo previdna morava biti, kdaj bova plula med  Ameriško  Samoo  in  Samoo.  Tam
bova  naredil  skok  skozi  hiperprostor.  Pravzaprav  skok  skozi  hiperčas.  Enega  dneva  ne  bo.  Še  dobro,  da  je   letos
prestopno leto in bo za naju še vedno štelo 365 dni. Dan sva pridobila 29.  februara,  paziti  morava,  kdaj  ga  bova  izgubila.
Ni vseeno, kateri dan bo to. Vsekakor pa to ne sme biti 22. oktober. Ta mora ostati v koledarju. To je kot  pribito.  Če  ga  ne
bo, nikoli ne bom odšel v penzijo.

Še zjutraj je kazalo, da bova prispela v četrtek dopoldne, pa je preko dneva veter padel iz 5-6 Bf na  4  Bf  in  zvečer  je  ETA
že v petek. Jakost vetra  je  sicer  idealna,  a  kaj  ko  je  smer  točno  od  zadaj.  Dva  in  pol  metra  vala  je  pa  preveč  za
papilloniranje (kaj šele za lahka jadra). Da vse le ni tako črno, je poskrbela vremenska napoved,  ki  nama  je  za  v  sredo  in
noč na četrtek ukinila dež. Upam, da to tudi obvelja.

Stran  20Mala



še zadnji (iz Maupihaa) ohlajeni kokos spijem  in  postrgam
sredico

pa gor in dol in levo in desno po  valovih....

15. oktober 2024, torek Francoska Polinezija - Ameriška Samoa  (6.dan)

Ponoči je bilo spet več vetra in sva lepo napredovala. Spet je  upanje,  da  pristaneva  še  četrtek.  In  upanje  se  razblini  že
popoldan. Vetra ni več. Ampak. Mala ima motor. Mogoče je pa tale vetrni mrk  samo  začasen?

Ponoči sem se enkrat sem se zbudil in šel rutinsko "preverit situacijo". Starlink, ki ne  dela  in  ki  dela,  se  je  ravno  takrat
resetiral, da je naložil upgrade. In se v nekaj minutah postavil nazaj. To je bilo  lepo  videti.

Manj lepo je bilo, da se je ravno, ko sem na chart plotterju preverjal pozicijo in smer, izklopil  avtopilot.  Tiller  sensor  failure.
To sem že imel v Mikroneziji in takrat sem izklopil ta senzor, pa je bilo v redu (z manj preciznosti  v  krmarjenju,  a  to  me  v
takem trenutku res ne  zanima  preveč).  Tokrat  je  pomagal  že  reset.  Ampak.  Nekaj  bo  srednjeročno  vseeno  potrebno
narediti. Avtopilot je prekrmaril že skoraj 100.000 milj, kar je precej  nad  življenjsko  dobo  Raymarinove  igračke.  Ali  imam
srečo ali pa  je  to  posledica  dejstva,  da  je  moj  avtopilot  namenjen  precej  večjim  barkam  in  ni  nikoli  obremenjen  do
skrajnosti.

Danes je bilo kosilo po slovenskem okusu, ajdova kaša  z  jurčki.  Vala  je  preveč  za  nobleso  v  kuhinji,  nekaj  pa  Vesna
vseeno vsak dan skuha vsaj enkrat. Včeraj so bili tortelini, dan prej pašta z nasekljano in  pečeno  govedino.  Nekaj,  kar  se
da tudi pojesti (skoraj) brez mize. Dostikrat so tudi zajtrki topli. Res se ne morem  pritoževati.

vztrajno loviva in loviva in nič ne uloviva ... tako malo rib  na
Pacifiku kot sva jih letos ujela, je bilo pred 11-12 leti  veliko
boljše... 

16. oktober 2024, sreda Francoska Polinezija - Ameriška Samoa  (7.dan)

Ponoči se je vrnil dober veter in je vztrajal do današnjega večera. Potem  je  vztrajal  motor.  Pa,  kot  kaže  napoved,  ne  za
dolgo. Toliko, da se napolnijo akumulatorji in bo spet veter  za  jadranje.

Dopoldan plujeva mimo Rose Islanda in Sand Islanda. Oba sta v sklopu istega atola. Vse  je  majhno.  Kvadratasti  atol  meri
miljo in pol v vsako smer, otočka dvesto metrov. Pripadata pa veliki državi. Ta nama lepo  sporoči  Starlink,  ko  priplujeva  na
razdaljo 12 milj od atola. Welcome to United States of America na veliko izpiše v aplikaciji. To zna, koristne  podatke  pa  ne
zna prenašati kot bi bilo potrebno. Šment zagamani! Kakorkoli, atol je naravni rezervat in je off-limits za  nas,  tudi  če  bi  se
dalo vpluti. Ta naravni park za spremembo ni bivša vojaška baza,  kot  je  to  običajno  pri  Amerjih,  ampak  čisto  navadni  -
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naravni  rezervat.

Kaj drugega se pa ne dogaja. Val se je toliko vnesel (okoli 2 m ga je), da lahko  metuljčkava.  Hitrost  je  temu  primerna.  Ni
je. Ko se veter popoldan malo zavrti, obrnem obe jadri na iste uzde in takoj  je  bolje.

otok Rose island ko si na vrhu vala, otok še najbolje vidiš 

Sand island, je res videti samo pesek tukaj smo se pa  največ  približali  Rose  islandu-nacionalni
park

17. oktober 2024, četrtek Francoska Polinezija - Ameriška Samoa  (8.dan)

Ponoči plujeva mimo otočja Manua. Dober veter imava. Po jakosti. Če bi še smer vetra bila v redu, bi  bilo  že  kičasto.  Spet
imava obešeno samo eno jadro, sic. Vsekakor  pa  ni  ogrožen  prihod  sredi  dneva  in  to  mi  je  najpomembnejše.  Prihaja
slabo vreme z nevihtami. In res. Timing sva ujela  na  minuto.  Pred  enim  tednom  sva  tik  po  nevihti  zapustila  Maupihaa,
imela ves čas plovbe lepo vreme in tik pred nevihto sva privezana v luki Pago Pago.  Ko  pridejo  uradniki,  dežuje.  In  pridejo
hitro. Ne glede na to, koliko in kako sem planiral, se temu ne reče pamet, ampak  sreča.

Zjutraj med plovbo sva ujela ribo. Vsekakor je bila precej večja, kot je bila tuna pred dvema  dnevoma.  Rola  je  zapela,  laks
se je začel odvijati z neskončno hitrostjo. Pa se tudi kmalu  nehal.  In  tako  sva  ostala  še  brez  ene  vabe.  Sic!  Sic!  Sic!
Nimam več volje loviti, res ne. Razen, če ne bom zelo lačen. Toliko enostavneje je  ribo  kupiti  v  ribarnici,  pa  še  izbirati  je
možno med različnimi vrstami. In da ne omenjam, da je tudi precej  ceneje.

Zdravniški pregled za vstop na ozemlje Ameriške Samoe  sva  naredila  kar  med  plovbo.  Zdravnik  naju  je  pregledal  preko
interneta in potrdil, da sva zdrava. No, ne vem, ali je bil zdravnik ali je bil AI.  Sem  pa  precej  močno  prepričan,  da  naju  je
pregledal slednji. Kajti. Ko sva privezana, je potrebno vse formularje izpolniti  še  enkrat.  Ročno.  S  pisanjem  s  svinčnikom
na papir. AIju in QR kodi ne zaupajo. In to je bil samo en  od  petih  formularjev.  Enakih.  Vendar  za  različne  službe.  Šest
uradnikov naju je prišlo pogledat (carinika sta bila dva). Sindrom  Nove  Zelandije?  So  pa  fantje  prijazni  in  hitri.  In  pridejo
sami do barke, nikamor nama ni potrebno skakati. V pol ure je  vse  urejeno.

Moja  edina  zanimacija  za  danes  je  oštarija.  Vesna  ima  poleg  tega  v  programu  tudi  šoping.  Zavijeva  torej  v   birtijo
Pr'Kitajcu, kjer sva pred enajstimi leti že bila in dobro jedla. Kelnerica je še  vedno  ista,  lastnik  se  je  med  tem  zamenjal.
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Ponudba je enaka. Ker pa sva starejša in imava  v  tem  času  pridobljene  dodatne  izkušnje  (tudi  iz  te  oštarije),  naročiva
samo eno juho z jastogom za oba. To bi bilo dovolj  za  celodnevno  prehranjevanje.  Za  oba!  Ampak,  kelnerica  je  zvita  in
hitro nama proda še dve dodatni jedi. Meni pork Hong Kong style in Vesni spare ribs Sichuan style.  Komaj  sva  vse  skupaj
pojedla. Zaradi količine. Ampak sva! In  se  naučila  nekaj  novega.  Kako  speči  svinjsko  pečenko  in  kako  speči  svinjska
rebrca in oboje prodajati v kitajski  restavraciji  kot  kitajsko  jed.  Bravo  Kitajci!  Bilo  je  dobro.  In  toliko  se  na  svinjino  le
spoznava, da veva, da nama niso postregli s psom ali mačko. Kinezi,  neki...

čeprav sem za health izpolnila  že  vse  preko  interneta,  je
moral  Tone  še  enkrat  vse  ročno  pisati....   plus   še   za
immigration,customs,port... po 980nm je to zadnja stvar,  ki
se človeku še ljubi delati

so  bili   pa   vsi   uradniki   nasmejani,zelo   dobrovoljni   in
prijazni... po  obnašanju  čisti  samoačani  in  jih  američani
niso pokvarili 

na sidrišču v  luki  je  le  7  jadrnic-na  koncu  zaliva  pa  še
enkrat toliko

sesuta marina v luki;sedaj mi je jasno zakaj  nisem  uspela
dobiti nobenega kontakta za marino ...

Mala na privezu v luki;upam, da nam lastniki marine  pustijo
tukaj ostati-le najti jih je treba, da se lahko dogovorimo

očitno so na vidiku neke volitve...povsod nekaj  okrancljano
na to temo
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tržnica  je  ob  pol  treh  popoldne     imela   zelo   skromno
ponudbo

pa   gremo   na   isto   lokacijo   v   oštarijo   kot   pred   11
leti-zanimivo  kako  si  je  Tone  točno  zapomnil  kje  je  ta
oštarija

in tokrat naročiva le en jušnik  juhe  z  morskimi  sadeži  in
celim jastogom (nalomljen na več kosov)

svinjska pečenka, okus čisto enak kot v Sloveniji  ....  tega
pa res že dolgo nisva jedla

fried spareribs ... porcije so bile res ogromne zastava Ameriške Samoe

18. oktober 2024, petek Pago Pago, Ameriška Samoa

Najprej se morava zmeniti za privez. Pa ne gre. Nikogar  ni  v  marini.  No,  ja,  "marini".  Pobarava  nekaj  domačinov  in  vsi
nama zagotovijo nou-problem-džast-stej. Telefonirajo šefu marine, pa se ne javi. Ok,  to  bomo  urejali  drugič.

In greva na bus in na BlueSky po SIM kartico. Strašni paketi za eSIM (tudi zaradi katerega  sva  nabavila  nove  telefone)  so
neuporabni. Omogočajo samo  podatke,  midva  pa  morava  nekoga  poklicati  preko  čisto  navadnega  telefona.  Amerji  ne
poznajo WhatsAppa. Z brand new SIM pokličeva šefa marine. Ampak. Ne javi  se.  Čez  uro  ali  dve  pokliče  nazaj.  On  bo
prišel v marino enkrat v ponedeljek, takrat se vse zmenimo. To nama zagotovi v  petek  dopoldan.  Island  time.

Ameriška Samoa se ni kaj bistveno spremenila odkar sva bila tu leta 2013. Še vedno  imajo  lesene  avtobuse  z  podvozjem
pick-upa in ročnim menjalnikom in HiFijem, ki preglasi ropot (starega) diesela. Še vedno  imajo  tudi  ogromno  število  fal  in
precej ogromnih pralnic perila. Ter precej več frizerjev in šivilj, kot jih  imava  v  spominu.  In  imajo  Napa  Parts  s  pregrešno
dragimi filtri olja ter živilske trgovine s cenami, ki konkurirajo Francoski Polineziji. Združene Države  so  se  močno  podražile
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v zadnjih letih. Generalno. S kovidom so naredili neskončni biznis in iz tiste vojne izstopili  kot  uspešni  vojni  dobičkarji.  Za
razliko od papeške Evrope, Amerji še  vedno  prodajajo  plastične  slamice  in  zamaški  na  plastenkah  niso  nanje  pripeti.
Elektrika na tem zelenem otoku ni zelena in nimajo niti ene Tesle, ker ga ni kje  napolniti.

Zatakne se pa pri oštarijah.  šele  v  (po  spominu)  peti  dobiva  pivo.  Več  piv  spijeva,  za  vsak  slučaj.  Zunaj  je  vroče  in
soparno. Nekako sva pripravljena na pot do naslednje birtije, ne bi smela biti daleč.  In  tudi  ni.  Ampak.  Nimajo  piva.  Spet
obdelava kar nekaj gostišč,  da  končno  najdeva  eno  vietnamsko,  kjer  imajo  pivo.  Koakole  nočeva!  To  bi  lahko  dobila
povsod. Tokrat spijeva še nekaj pivic na rezervo. In v obeh  gostilnicah  tudi  jeva.  Pri  Američanih  (vsaj  jaz)  bolj  slabo,  pri
Vietnamcih dobro. Cene padajo. Predvsem pivo  se  ceni.  Če  je  bilo  včeraj  8  dolarjev,  je  danes  samo  še  2  oziroma  3
dolarje. Jutri bodo cene očitno že v  centih.

Preden se  vrneva  domov,  si  pogledava  kako  elegantno  izpluje  kruzerica  z  nekaj  sto  gosti,  ki  so  se  udeležili  izleta
gerontološkega društva. Hmmm… Kaj tudi naju na stara leta res čaka  kaj  takega?

za dolar in pol na osebo sva se peljala do bluesky v vietnamski restavraciji si naročiva le dva prigrizka,  najprej
wonton in potem še shrimp...snack ob  pivu,  dehidracija  je
bila kar huda, saj nikakor nisva našla oštarije s pivom

orhideja-parazit na palmi nekatere hiše imajo zelo urejeno okolico
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živa meja iz kaktusov-nenavadno za tropsko klimo vožnja v kasonu je običajna

Samoa macho man

to  pa  je  samopostrežna  pralnica   perila...   in   vse   zelo
čisto;verjetno je bila že pozna ura, ker je bila skoraj prazna;
cena eno pranje 1,75USD,sušenje  2USD

vsak avtobus je unikaten

nazaj spet z busom, peš bi bila malo predolga manjša kruzerca v odhajanju
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19. oktober 2024, sobota Pago Pago, Ameriška Samoa

Dopoldan greva na sprehod. Namen je ogled pralnice, kjer sva prala pred leti in bi tudi sedaj.  Predvsem  naju  zanima,  kako
tja transportirati perilo. Dopoldan izbereva zato, da se izogneva preveliki vročini. Vendar se  to  izkaže  kot  napaka.  No,  kot
smola. Dopoldne je sončno in popoldne oblačno. Umetnost pri vsem tem je kako spremeniti smolo  v  srečo.

Takole sva jo. Ko sva že oba dodobra prepotena in  celo  malo  od  sonca  opečena,  srečava  oštarijo.  Čisto  pravo  oštarijo
slovenskega dizajna. V taki letos še nisva bila. Kot bi zavila k Jurmanu. Samo na pijačo zavijeva, si  rečeva,  in  potem  takoj
naprej. Pa spet jeva, sic! Od pijače imajo (med drugim) limonado za 3 dolarje v neomejenih količinah  (free  refill)  in  pivo  za
2 dolarja v omejenih količinah (14,87 flozov). Odločitev ni  bila  težka.

Še  besedica  o  ekonomiji  proizvodnje  piva.  Vailima  je  blagovna  znamka  samojskega  piva  (ne  ameriško  samojskega,
ampak samojskega!). In v Apii je polnilnica. Ampak. To pivo, ki ga prodajajo  tukaj,  je  narejeno  v  Suvi  na  Fijiju  po  licenci
Vailima Brewery iz Apie na Samoi. In iz Fijija izvoženo nazaj na Samoo. Iz Samoe pa v Ameriško Samoo. Očitno  tak  način
proizvodnje botruje zelo nizki ceni. Kitajci tokrat nimajo vmes svojih prstov. Zato jih imajo pa  fijijanski  Indijci.

Kakorkoli, po 9-12 tisoč korakih (kakor kdo, odvisno od dolžine  koraka,  pot  je  bila  enako  dolga)  se  vrneva  na  barko  in
vmes srečava še trgovino. Jutri je nedelja in kar želiva  kupiti,  morava  narediti  danes.  Tukaj  sicer  ni  tako  strogo,  kot  na
Cookovih otokih ali Tongi, ampak načeloma se v nedeljo ne sme nič početi. Krščanski  teror  nad  neverniki.  V  novoreku  se
vernikom sicer reče sledilci, vsebina je pa enaka. Midva nisva sledilca, niti v božjih  hramih  v  fizični  obliki,  niti  ne  v  cyber
božjih hramih, ki slišijo na ime X, Instagram in podobno. Pa naju ob  nedeljah  vseeno  omejujejo!

zelo  vroče  je  bilo   danes,   pa   še   vlaga   80%...totalna
dehidracija, če greš brez vode naokoli do prve oštarije ...

no, prva oštarija z vsestransko ponudbo,  od  samojske  do
ameriške je bila kar daleč .... vsaj 5000 korakov po soncu

testiranje ameriškosamojske pizze ... no ja ... za  ameriške
pojme prežvečljiva; ni pa to, to ...  sva  samo  eno  naročila,
pa je bilo dovolj za oba

nisem  dobila  kakšnega  vtisa  o  Pago  Pago,  da  je   kaj
drugačen od ostalih vasi  ...mogoče  veš  športnih  igrišč  in
sem pa tja kakšna t.i. državnastavba
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zgodovinsko pokopališče tovarna  konzerv  tune  v  Pago  Pago  proizvede  kar   80%
prihodkov Ameriške Samoe

zbiranje denarja,  za  kaj?  ne  bi  vedela  ...glasna  glasba,
mahanje  in  eni  so   kar   iz   avta   vrgli   nekaj   dolarskih
bankovcev...

kakšnih lepih plaž v tem zalivu ni

fale, ena za drugo.... kar daleč sva peš prilezla nazaj grede sva se peljala z busom, bil je tako majhen, kot
bi sedela v otroškem  vlakcu-voznik  je  lepo  vozil  in  brez
glasne glasbe
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20. oktober 2024, nedelja Pago Pago, Ameriška Samoa

Celo dopoldne poslušava pevske vaje iz bližnje cerkve na pobočju  nad  marino.  Tukaj  temu  rečejo  maša.  Cerkev  izgleda
kot hangar, brez kakršnih koli na daleč vidnih insignij.  Moram  ob  priliki  stopiti  tja  in  pogledati  v  lasti  katere  krščanske
korporacije je. Maša je delno v prostoru, še več pa se dogaja kar pred vrati.  Prav  fletni  pevci  so,  prijetno  jih  je  poslušati.
Tudi izbira pesmi je melodično dobra. Polinezijske pesmi so, vsaj meni, prijetne  za  poslušanje.  Danes  so  samo  vokalne,
kadar pa dodajo še ukulele in bobne, je pa tako, kot v  filmu.  Po  prekinitvi  za  kosilo,  se  pevske  vaje  nadaljujejo  vse  do
mraka.

Šel bi na sprehod, pa ne vem, kako bi to naredil, da jih ne bi užalil. Saj, če bi hodil samo ob obali, bi še  šlo,  ker  pa  bi  šel
rad na hrib nad vasjo, bi moral iti med hišami in  morda  celo  preko  dvorišč.  Tu  pa  nastopi  težava.  Ta  čas  bi  moral  biti
namreč pri maši. To ni Slovenija, to so Združene Države. Prav velike strpnosti do človekovih  pravic  tukaj  ne  poznajo.  In  ta
država niti  ni  najhujša  pri  kratenju  osnovnih  človekovih  pravic.  Najhuje  je  v  sosednji  Tongi.  Tam  imajo  celo  v  ustavi
(kraljevine) napisano, da se v nedeljo ne sme kuhati kosila, niti plavati, niti početi karkoli drugega, ker  je  udeležba  na  maši
obvezna. Z ustavo. Tako hudo ni niti  pri  Talibanih.

Kakorkoli, današnji dan preživiva na Mali. Vesna dela, jaz se  dolgočasim.

na A.Samoi se bližajo volitve in temu primerno  je  cel  otok
obdan  s  plakati;rdečo  bela  platnena  streha  spada   pod
cerkev 

pogled iz Male na  cerkev;  imajo  dopoldansko  in  večerno
mašo; pojejo lepo in ni  govorjenja

pa še nekaj fotk zadnjih dni iz Ameriške Samoe
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ni mi jasno kaj pomeni obešena ta bomba?

...na večih koncih videna  ta  bomba;  no,  tukaj  se  pa  že
pripravljajo tudi na ameriški praznik  halowen

tudi tukaj kure vsepovsod.... cerkva kolikor hočeš na tem otoku, različnih ... je pa očitno
rdeča barva zelo popularna na  tem  otoku,  tako  na  hišah
kot cerkvah
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21. oktober 2024, ponedeljek Pago Pago, Ameriška Samoa

Danes je zadnji dan, ko sem še (uradno) v službi za polni delovni čas. Torej je  to  primeren  dan  za  oljenje  tika  na  palubi.
Tako se mi zdi. To tudi počnem. Ampak, ko je to narejeno, je čas za počitek. Pomembnosti dneva primerno  je  na  sporedu
pipica in pivo. In solata za kosilo.

In po kosilu - kosilo. Odšpancirava do oštarije, ki sva jo našla v soboto. Ravno prav  sprehoda  je  in  birtija  je  čisto  solidna.
Ena izmed dveh primernih na peš razdalji. Primernih za praznovanje, jasno. V ostalih bližnjih ne  točijo  alkohola.

Ta je pa nujen, glede na to kako velik osebni praznik imam  danes.  Človek  ima  rojstni  dan  vsako  leto,  poroči  se  (lahko)
večkrat, v penzijo gre pa samo enkrat. Če gre. Torej je to najpomembnejši praznik  od  vseh  možnih  praznikov.  Haugh,  ich
habe  gesprochen!

In temu primerno ga je potrebno proslaviti. Če slavja za  poroke  lahko  trajajo  nekaj  dni,  mora  slavje  za  odhod  v  penzijo
trajati vsaj en teden. Pri meni se zadeva še toliko bolj zaplete zaradi časovne razlike. Od ZPIZa  sem  oddaljen  13  ur.  Tako
ni čisto jasno, kdaj nastopi 22. oktober. Po mojem ali po ZPIZovem času? In kdaj  je  21.  oktober,  zadnji  delovni  dan  -  po
mojem ali po času Informatike?  Komplicirano.

In pomembno. Tako zelo pomembno,  da  si  napake  nikakor  ne  morem  privoščiti.  Proslavljati  sem  začel  danes  (bi  že
včeraj, pa je bila nedelja, ko se ne sme nič početi, niti proslavljati ne!), da ja  ne  bi  česa  zamudil.  In  da  posledično  ne  bi
odšel v penzijo.  Računam  in  neskončno  se  trudim,  da  bo  tako  vse  urejeno  v  skladu  s  predpisi.  Vesna,  moja  bivša
sodelavka, ki je dala pred pol leta odpoved na Informatiki in se zaposlila na ZPIZu, bo  po  novem  spet  moja  sodelavka.  Na
vse kriplje se trudi, da uredi zadeve, kot se šika. Res ji moram nuditi vso podporo, skupaj  bova  proslavljala.  ZPIZ  časti!

danes   sem   vprašala    eno    kaj    pomenijo    pobarvana
drevesa,stebri,plinske  bombe=pa   pravi,   da   se   s   tem
označuje katera cerkev  je  tam;na  plinske  bombe  udarijo
preden  se  začne  molitev(ob  18,00)in   spet   udari,ko   je
molitev mimo...hm...bo treba še za  drugo  mnenje  vprašati
ali je to res ali me je nahecala

volitve so 05.11. ...prebivalcev  te  države  je  okoli  55.000,
kandidatov pa vsaj 50 ...

nekaj so verjetno državne  volitve,  nekaj  pa  mogoče  celo
vezano na ZDA? 

nekaj korakov je treba narediti vsak dan ...
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fantje igrajo celo pravi nogomet in ne  ameriškega pozdrav kuhinje:pravi buhteljni z maslom  ...predvčerajšnjim
sva dobila pa česnove kruhke ...se že tega naješ

je rekel Tone,da bi samo nekaj  za  zobati  naročil  ob  pivu
...dobil pa tako porcijo za  tri  ljudi...mesa  je  bilo  vsaj  pol
kile... taro nachos z mleto govedino

zunaj je bilo 30+C;v oštariji klima, tako, da sva zelo  počasi
mezila; jaz si naročim marinirano tuno na havajski  način  s
taro čipsom

Taro chips delajo v treh okusih in sicer  menda  ravno  v  tej
oštariji kjer sva bila danes; je pa dober, ker ni masten kot je
običajno krompirjev

22. oktober 2024, torek Pago Pago, Ameriška Samoa

Luka Pago Pago je znana kot najbolj deževna luka na tem koncu  sveta.  Do  sedaj  je  dajala  vtis,  kot  da  (na  tem  koncu
sveta) nikoli ne dežuje. Danes je pa le oprala svoj sloves. Dobesedno oprala. Ponoči je začelo ulivati in  cel  dan  so  nevihte.
Če je verjeti vremenski napovedi bo tako tudi zvečer. In ponoči. Pa jutri dopoldan, jutri popoldan,  jutri  zvečer  in  jutri  ponoči
tudi. Potem bo tako spet pojutrišnjem cel  dan  in  pojutrišnjem  ponoči.  Sledi  dan  po  pojutrišnjem,  ko  bo  deževalo  in  v
naslednji noči spet. Dolgočasna  vremenska  napoved.

Ampak, to nikakor ne sme pokvariti mojega praznovanja!  Vesno  šef  marine  (no,  "marine")  odpelje  po  nakupih.  Nakupih
torte. V drugem poskusu jo uspeta najti in nabaviti. Svečke je kupila že  včeraj.

Potem greva na večerjo. V novo (za naju) restavracijo. Del hotela, ki se  je  nekoč  imenoval  Intercontinental.  Nisva  naročila
sladice. Ta je na sporedu na Mali, ko se vrneva.  Dve  libri  (skoraj  kilogram)  težka  torta.  In  šele,  ko  upihnem  svečke  in
skupaj s sodelavko pojeva zajeten kos dokaj dobre slaščice, si lahko privoščim kozarček viskija  in  cigaro.
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Sledi telefoniada. Že včeraj sem govoril z novimi sodelavci in jih prosil za  nasvete  o  delu  v  novi  firmi.  Danes  sem  s  tem
nadaljeval. In ko sem bil že dodobra poučen o vsem, sem to razlagal tudi bodočim  sodelavcem.  Naj  se  do  časa  pripravijo
na ta zahtevni poklic. Jaz sem se pripravljal dvajset let. Obrestovalo  se  je.

cvetoče drevo take ovijalke sem imela včasih tudi  jaz  doma,  seveda  so
bile 10% te velikosti...tukaj pa celo palmo ovijejo do vej

danes   sva   šla    v    Sadies    restavracijo,ki    ima    tudi
prenočišča;lepo urejeno plažo z mini bazenom

shrimps  v  kremni  omaki   s   špinačo   in   fettuccini=zelo
okusni;še dobro, da sem naročila small  porcijo,  ker  je  že
tega bilo veliko v zelo globokem krožniku...česnov kruh pa
mi nekako ni šel zraven k tej jedi...

Tone si je omislil reberca,  seveda  pri  amijih  ne  gre  brez
BBQ omake ...krepka rebra...

jedi sva poplaknila s pivom različne jakosti
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...in    na    Mali     sledi     sladoledna     torta:     čokoladni
mouse,mandeljni,kavova krema

za 40 delovnih let, 40  let  polnjenja  ZPIZovega  sklada  se
morajo pihati svečke

zadovoljen nasmeh.... in za finale še cigara z whiskijem 

23. oktober 2024, sreda Pago Pago, Ameriška Samoa

Pago Pago je danes upravičil svoj sloves. Ponoči je ulivalo in preko dneva dežuje.  Kam  daleč  se  ne  moreva  odpraviti.  Še
kam blizu ne gre brez tega, da na poti  ne  bi  srečala  vsaj  nekaj  kapljic.  Dopoldan  preživiva  v  podpalubju.  Pozajtrkujeva
včerajšnjo torto. No, kar jo je ostalo. In tudi samo to je dovolj energije za nekaj dni. Še posebej  za  sladkornike.

Vesna službuje, jaz kupujem še zadnje letalske karte. In hotele. To je zanimacija za dopoldan. Popoldan  je  kratka  pavzica
v dežju. No, pavzica v ulivanju, kaplja še vedno. Prilika, da si malo pretegneva  noge.  Najprej  na  kosilo  v  Fish  Market.  Ni
bilo, da bi se ga spominjal. Sploh pa ne pijače. Mišunga ledenega čaja in limonade z okusom po Bazooka  Joe  zvečilkah.

Potem se odpraviva v NOAA  oceanski  center  na  projekcijo  filmov  na  veliko  belo  žogo  sredi  dvorane  s  pomočjo  štirih
sinhroniziranih projektorjev. V lepem spominu nama je ostal. Še vedno je tak, le deja vu. In  namesto  projekcije  ciklonov  na
globusu, predvajajo nove filme  iz  podvodnega  sveta.  Lepo,  a  ne  tako  dobro  prirejeno  projekciji  na  globus,  kot  je  bilo
prejšnjič.

Ko se vrneva domov, se ulije. Sreča služi hrabrim. Spet sva ujela  timing  na  pol  minute  natančno.  Ampak.  Do  oštarije  s
pivom ne moreva več.  Vsaj  ne  suha.  Nou-vej!  Zato  sem  si  danes  privoščil  redni  letni  alkoholni  šok.  Nisem  popil  niti
kapljice alkohola. S tem računam na dolgo življenje, ki ga bom potreboval,  če  želim,  da  se  mi  investicija  v  ZPIZ  povrne.
ROI je 40 let. In odštevanje se je šele dobro  začelo.
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danes ogled oceanskega centra znotraj centra

na tej žogi predvajajo filme t.i. vodič na hitro predstavi podvodno  življenje

to naj bi bila največja korala na svetu (nismo preverjali) .... malo pred tem je bil spet dež

danes sva kosila v fish marketu jaz sem jedla nacho poke=ocvrta tortilja s  surovo mečarico
pripravljeno  na  dva  načina;  zelo  okusno;  Tone  je   jedel
ocvrto mečarico
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24. oktober 2024, četrtek Pago Pago, Ameriška Samoa

Napovedan je močan dež, izdano je opozorilo za poplave in plazove. Sije pa sonce. Akumulatorji  se  preko  dneva  napolnijo
do konca. Ej, ko bi se vremenarji vedno tako  motili!

Še vedno je na sporedu proslavljanje mojega odhoda v penzijo. Zato  se  odpraviva  proslavljat  v  pralnico  perila,  ki  premore
natanko 42 pralnih in 46 sušilnih strojev. Preveč za naju. Midva sva  potrebovala  samo  tri.  Stroji  so  profesionalni  in  v  pol
ure operejo ali osušijo 10 kg perila za okoli evro in  pol.

Medtem, ko stroji opravljajo svoje delo, začneva postopek klirauta. Pri luškem kapitanu ga opraviva,  pri  cariniku  in  policaju
pa ne. Naj prideva jutri, če odhajava v soboto, so neizprosni. Uradi so smiselno razporejeni. Vsak  na  svojem  koncu  otoka.
Povsem praktično za uslužbence, ki se sem ter tja vozijo s prevelikimi avtomobili in uradi morajo biti postavljeni  tako,  da  je
poleg urada dovolj velik parkirni prostor. Midva  sva  pešačila.

Nasproti imigracionistov je oštarija z vabljivim imenom, DDW.  Don't  Drink  the  Water.  Že  pred  leti  naju  je  privabilo  ime,
tokrat spet. Hrana je ameriška, o tem ne bi izgubljal besed. Tudi  osebje  je  izšolano  po  ameriško.  Vedo  samo  tisto,  kar
smejo vedeti. Takole gre to. Pri matematiki poznajo števila  ena,  dva  in  mnogo.  Na  prvi  pogled  odbijajoče,  če  je  človek
žejen, pa razveseljujoče. Popil sem pet badlajtov in plačal  tri.

Če sva v Španiji ugotavljala, da je povsem enostavno  prečkati  ulico,  to  tukaj  velja  še  toliko  bolj.  Če  se  samo  približaš
prehodu za pešce, se vsi ustavijo. Tudi, če nimaš namena prečkati ceste. Pohvalno! Res pa je tudi,  da  razen  naju  (skoraj)
nihče ne hodi peš in tako se ob prehodu za pešce (skoraj) nikoli nihče ne  nahaja.

Proslavljanje sem popoldan sklenil s točenjem nafte. Imel sem dve možnosti: (1) barko  prestavim  na  ponton  pred  črpalko,
natočim gorivo, se prestavim nazaj in grem v trim kabinet potrošit  odvečne  kalorije  od  kosila,  ali  pa  (2)  nafto  natočim  v
kanistre in jih s trolijem pritrogam na barko ter pretočim v tanke.  Odločil  sem  se  za  drugo  varianto.  Predvsem  zato,  ker
nisem najbolj navdušen nad trim kabineti. Cena nafte je v obeh primerih  enaka,  en  evro  na  liter.  Po  lokalni  folklori  je  to
4,10 dolarja na galono.

ogromna  stavba  kjer  so  raznorazni  uradniki  za   55.000
prebivalcev državice Amerika Samoa 

ko sva stopila v sobo policajev, sta oba  zaposlena  gledala
filme na youtube; veliko uradnikov  nosi  pareo,  poslikan  z
državnimi simboli-takoj veš v kateri urad spada

drevesa nad katerimi si vedno znova in znova  navdušen v oštariji  don't  drink  the  water  (DDW)  ne  strežejo  same
vode, kvečjemu z okusom..
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....no, midva sva pila vodo z okusom piva moja kremna juha s školjkami je bila odlična

tržnica ima več ali manj enako ponudbo  vsak  dan  tako  v
količini kot izbiri

nikjer na  otoku  do  sedaj  nisva  videla  beračev/ljudi,ki  bi
prosili  za  denar....  verjetno   polinezijska   kultura,   način
življenja

25. oktober 2024, petek Pago Pago, Ameriška Samoa

Proslavljanje se nadaljuje. Customs and Immigration, Part 2. Včeraj so nama rekli, naj do carinikov  prideva  ob  desetih.  Ob
9:57 sva tam. Uradnik tudi. Ampak on ima telefon, pametni telefon. Klepeta, zdi se mi, da  privatno.  In  ko  ne  klepeta  več,
se mesedžira. Privatno, skoraj zagotovo. Ob 10:01, odloži telefon in ves prijazen sporoči, da sva sedaj  midva  na  vrsti.  Jah,
saj sva sama kriva, saj sva bila naročena ob desetih in minutko je pa le treba počakati, da se ve, kdo je  tu  šef.

Za premikanje po otoku loviva trenutke brez dežja. In jih ujameva. No, tako misliva na  začetku.  Dež  je  tukaj  digitalen.  Ko
začne padati in je do prve strehe 10 m, je že prepozno, da bi se človek lahko skril pod  to  streho,  ne  da  bi  bil  popolnoma
moker. No, do carinikov sva prišla suha, od carinikov do imigracionistov je pol  ure  peš  in  sva  tudi  zmogla  priti  suha.  Ko
sva pri njih, se ulije. In lije in lije.

Dve uri vedriva skupaj z nemško-japonsko posadko barke Mare. Potem ona dva obupata  in  gresta  v  dež.  Midva  počakava
še deset minut in greva v ne-dež. Lepo se sliši, a je tako samo nekaj minut, potem je spet vse po  starem.  Celo  grmenje  je
slišati.

Plan B. Greva na avtobus in na kosilo, ura je itak že dve popoldan. V najboljšo oštarijo,  kar  sva  jih  preverila  se  nameniva.
Z busom tudi ne bova mokra. Bus naju pripelje, šofer ustavi pred birtijo, izstopiva… in se najdeva  pred  table  "Sorry  we  are
closed". Dežuje. Bolj natančno: močno dežuje. Precizno: uliva.

Plan C. Ampak, kakšen naj bo plan C? Nikamor ne moreva, ne da bi  bila  do  kože  mokra.  To  pa  nočeva  biti.  Plan  C  je
lahko le povratek na Malo, kjer bova počakala, da dež mine. Kasneje bova šla nekam kaj pozobat.  Če  bo  nehalo  deževati.
Radarska slika padavin ni najbolj obetavna. In tako je tudi bilo. Vedrila sva na Mali. Vesna  je  delala.

Ampak. Proslava mora biti! Na srečo je to rajski otok v primerjavi s Francosko  Polinezijo.  Na  enem  samem  otoku  je  več
birtij, kot tam na vseh petih otočjih skupaj. Namesto danes na večerjo, bova šla jutri na zajtrk. Če ne  bo  deževalo...
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takole pa znotraj zgleda uradniška ogromna stavba ko smo končno zaključili vse izhodne formalnosti je lilo in ni
nehalo močno deževati

Fa'afafine so natalni moški, ki se ujemajo s  tretjim  spolom
ali spolno vlogo na Samoi. Fa'afafine  niso  dodeljene  vloge
ob rojstvu,  niti  vzgojene  kot  deklice  zaradi  pomanjkanja
hčera, kot se pogosto trdi v zahodnih medijih

Vloga  Fa'afafine  v  družini  se  lahko  razlikuje   glede   na
specifično  dinamiko  in  potrebe   vsake   družine,   vendar
pogosto  igrajo  pomembno  vlogo  pri   podpori   družinskih
članov,  zlasti  pri  skrbi   za   starejše   in   otroke.   Njihov
prispevek  k  družini  je  v  samoanski  družbi  na   splošno
cenjen in spoštovan

26. oktober 2024, sobota Pago Pago, Ameriška Samoa

Danes počasi Samojci odpirajo luko v Apii. Zaradi Karla III in  njegove  Commonwelthovske  druščine  je  bilo  na  Samoi  vse
zaprto. Tudi luka. Kot med covidom. So mar pomembneži kužni? Upam, da ne. Security reasons,  verjetno.  Ampak.  Danes
midva izplujeva in v ponedeljek sva tam. Takrat bodo luko odprli. Za naju. Da se ve,  kdo  je  bolj  pomemben  na  tem  svetu,
kralj Karel III ali midva. Ko je bil on tam, je bila luka  zaprta.

Preko dneva se nama kaj veliko ne dogaja. Na kosilo se odločiva ne iti.  Razlog  je  banalen.  Zraven  hrane  ne  bi  rada  pila
kokakole. Če bi pila pivo, kjer štejejo do mnogo, bi ga spila mnogo.  To  pa  ni  najboljša  popotnica  za  na  morje.  Torej  se
odločiva,  da  kosilo  pojeva  doma.  Domača  hrana  tudi  včasih  čisto  lepo  prija.  Stročji  fižol  s   krompirjem   in   ocvirki.
Slovenskimi ocvirki, prešvercanimi mimo biosecurity na Tahitiju. Policaji so  bili  oboroženi  s  kužki,  pa  ti  niso  opazili  nič
nenavadnega. Jah... še psi niso več tisto, kar so nekoč bili, ko pa celo življenje jedo le  brikete.  Na  hrano  se  ne  spoznajo
več.

Kakorkoli, popoldan pokličeva luške oblasti in dobiva dovoljenje za izplutje v noč. Slabih  90  milj  planirava  prepluti  v  dobrih
40 urah neprekinjene  plovbe.
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še zadnji pogledi na Ameriško Samoa od začetka sva imela kar visoke valove in rolanje

27. oktober 2024, nedelja Nikjer

Današnjega dneva ni. Enostavno ga ni. Še en skok skozi hiperprostor. Pravzaprav  dva.  Različno  dolga.

Najprej sva ob polnoči skočila za 24 ur  v  prihodnost.  Od  Slovenije  sva  bila  pred  polnočjo  oddaljena  13  ur  v  preteklost
(Slovenija je bila v prihodnosti),  ob  polnoči  dalje  je  pa  Slovenija  od  naju  oddaljena  11  ur  v  preteklost.  Spet  sva  pred
Deželico. Nazadnje je bilo še v Grčiji, ko sva bila v  prihodnosti.

Ampak. Najini rojaki se ne dajo! Že ob dveh zjutraj so spet oddaljeni točno  12  ur.  Komplicirano.  Strašno  komplicirano.  Ni
mi namreč jasno, kako so lahko uro prestavili v dnevu, ki ga sploh ni. Verjetno imajo naši  urodoločevalci  veze  tam,  kjer  jih
načeloma nihče ne more imeti.

Paradoks? Vsekakor!

Kakorkoli, iz UTC-11 sva se prestavila na UTC+13 in pri tem časovno razdaljo do domovine  zmanjšala  za  eno  uro.
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v Sloveniji se razburjajo  zaradi  premikanja  ene  same  ure
.... midva sva se premaknila za 24 ur  ...  tako  bodo  sedaj
dnevniki pisani tako kot sedaj zvečer, a vi jih boste brali isti
dan že zjutraj 

28. oktober 2024, ponedeljek Apia, Samoa

Dan potem. Po dnevu, ki ga ni bilo, je na sporedu dan, ki je. Kako običajen  dan...

Po prijetnem jadranju prijadrava pred luko, kjer je parkirana vojaška ladja.  Čuva  luko  zaradi  parade  pomembnežev,  se  mi
zdi. Vendar se za naju ne zmeni. Po knedlu v grlu, če je morda luka še vedno zaprta, se lepo zapeljeva vanjo  in  nihče  naju
ne ustreli. Ampak, po klicu "Apia port control" se  oglasi  Berry  iz  Ma  Kai.  Port  control  se  ne  javi.  Berry  nama  razloži
proceduro. To je, naj se sidrava in  počakava  uradnike.

Pol jih pride s čolnom (zdravnik in luški kapetan). Zdravnik naju kar iz čolna na daljavo  pregleda  in  ...  zdrava  sva.  Striktno
zahteva, da snameva rumeno Q zastavo. Potem se šele smeva premakniti v marino. Da ne  bi  koga  okužila,  verjetno.  Tam
naju obiščejo še ostali uradniki, immigration, customs in biosecurity. Imajo  pregled  barke.  Pa  ne  najdejo  nič  sumljivega.
Vesna je vse vprašljive produkte (iz Slovenije prešvercane salame, na primer)  lepo  poskrila.  Ko  končajo,  mi  povedo  "You
are now cleared-in to Samoa." Pa jim  razložim,  da  mislim,  da  ne.  Nisva  clearana  v  napomembnejšo  službo.  Oštarije.
Ampak, mislim, da ne bo težav. Ta služba ima veliko pisarn na otoku, jih bova že  našla.

In jih. Joj, koliko je tu ceneje, kot v Ameriški Samoi! Da Francoske Polinezije  niti  ne  omenjam.  Še  sprehod  po  trgovinah,
nakup simk, in vrneva se na barko. No, to je bil le plan. Ne  vrneva  se  na  barko.  Marina  je  zaklenjena.  Nekaj  telefonskih
pogovorov in Berry nama jo  odklene  od  znotraj.  Še  dobro.  Potem  gremo  lahko  skupaj  na  pijačo  in  klepet.  Nekaj  se
naučiva in nekaj poklepetava in ura je skoraj enajst zvečer, ko ne moremo dobiti nove runde  (happy  hour  je  itak  že  davno
zgodovina).

najprej  smo  se   morali   sidrati   pred   marino   in   čakali
zdravstveno kontrolo in luškega kapitana

zdravnik je  ugotovil,  da  sva  zdrava  in  sva  morala  takoj
sneti rumeno zastavo
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vsi   uradniki   dobrovoljni;carinika   je   zanimal   predvsem
alkohol  na  barki=pa  sem  mu  razlagala,da  imam   samo
domače likerje za ženske; biosecurity  niti  pogledal  ni  kaj
imamo;so bili zadovoljni vsi,ker so dobili coca colo in sprite

no, pa smo spet v apia marini po 11  letih...se  vsem  dobro
zdi, ko jim rečeš, da si spet prišel k njim z barko...

pri  vhodnih  vratih  pa   hiška;   možakar   ogovori   Toneta,
potem pa ugotovi,da je  to  taxist  in  nima  veze  z  marino;
marina se zaklepa s ključem

pivo Taula je 100% lastnik Samoa ....

sprehod po mestu... tudi tukaj imajo mcdonalds
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Apia clock tower .... in za čuda, ura je točna most čez reko Vaisigano so financirali Japonci

Talofa Samoa zvečer pa v lokalu na koktejl po imenu  vampirjev  poljub....
sem imela čisto rdeča usta od njega

29. oktober 2024, torek Apia, Samoa

Ob devetih pride šefica marine, da se prijaviva.  Američanka.  En  dan  sva  že  tukaj,  pa  še  ni  imela  časa  priti  v  službo.
Zmenimo se za popuste in odide. Vrnila se bo, ko jo bova poklicala, da bi  rada  izplula.  Midva  sva  zadnja  letošnja  gosta,
predvideva. Večina zavarovalnic ne zavaruje bark v času ciklonske sezone in ljudje nehajo pluti.  Naporna  služba  je  to  med
novembrom in  aprilom,  naporna…

Barry je danes izplul proti Wallisu. Marinske ključe je pustil pri nama in jih bova midva  predala  šefici,  ko  bova  odšla.  Bolj
po domače je vse skupaj tukaj. Predvidevam, da bo plačilo v keš-ounli-sori-nou-resiv. No,  cena  je  itak  sindikalna.

Dopoldan  mine  v  delu,  popoldan  v  sprehodu.  Najprej  na  kosilo,  potem  do  rentakarovcev  in  na  turistični  biro   zbirat
predloge, kaj se da tukaj početi. Še lahen skok na tržnico in težko  troganje  eksotičnega  sadja  na  Malo.  Tržnica  je  zelo
dobro založena. Neprimerljiva je s tržnico na Ameriški Samoi, kjer so imeli na nekaj štantih skoraj samo  banane  in  papajo.
Izbira tukaj je pestra in dobiva celo jackfruit, nazadnje sva  ga  jedla  v  Vietnamu.  AI  meni,  da  se  mu  po  slovensko  reče
navadni kruhovec in ga ni za mešati s kruhovcem, ki  je  nadomestek  za  krompir  ali  kruh.  Jackfruit  je  največje  sadje  na
svetu, en sadež lahko tehta preko 50 kg. Midva sva kupiva  enega  majhnega,  pa  je  ta  še  vedno  težak  za  nošenje.  Kot
lubenica pri nas. Kupila sva tudi sadje, ki sva ga videla prvič, abiu.  Zanimivo.  In  poceni.

Apia je precej lepše mesto, kot Pago Pago. Na Ameriški Samoi je vse tako ameriško, razpotegnjeno  in  primerno  samo  za
premikanje z avtom. Tukaj je vtis precej bolj evropski, meni lepši. Apia je mesto  s  trgovinami  in  uradi,  bankami,  lokali.  In
semaforji. Morda je vtis  lepši  tudi  zato,  ker  je  mesto  še  vedno  okrašeno  z  zastavami  vseh  (preko  50)  držav,  članic
Commonwealtha. In hodiva lahko po različnih ulicah z različnimi  lokali.

Za večerjo imava  sadje.  Razumljivo.
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pred rent-a-carjem razstavljeni stari  topovi turistični inf.center 

pred turističnim centrom-do Berlina je menda skoraj  20.000
kilometrov

lepa fala

na tržnici .... taro na fotki na tržnici prodajajo vse: od sadja, zelenjave, oblačil 

avtobusi so tukaj redki; malo večji, bučne glasbe ni  slišati;
večinoma se vozi s taxiji, ugodna cena

banane so poceni
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Abiu - sadež, k i ga nimam v spominu, da bi ga že prej jedla da ne kupiva mačka v žaklju, nama je  prodajalec  olupil  in
dal na pokušino....okus je bil dober, sledil je jasno nakup ...
5 tal za več kot 1kg sadja 

tržnico sva  šla  samo  malo  pogledati,  na  koncu  pa  sva
nosila: zeleno solato, abui, jackfruit  ,  starfruit,čili,avokado
...in za vse to kar je na mizi sva plačala 10 eurov; 

sadna večerja .... jackfruit bo jutri na vrsti, ni enostaven  za
čiščenje-ne bi ponavljala zgodbe iz Vietnama  z  zlepljenimi
rokami...

30. oktober 2024, sreda Apia, Samoa

Za zajtrk nimava sadja. Imava pa zato jackfruit za večerjo. In slovensko budžolo  za  zajtrk.  Švercovana  roba.

Preko dneva prehodiva Apio po dolgem in počez. Večkrat. Namen: šoping. Izvedba: (skoraj)  nič  nisva  kupila.

Sem pa zato prvič doživel nobel kavarno. Naročiva kavo  in  kokakolo.  Kava  je  bila  dobra,  evropska.  Kokakola  ameriška.
Ampak. Kokakolo je potrebno natočiti v kozarec. To je naredil natakar in potem stal ob mizi in ko  sva  spila  nekaj  požirkov,
jo je dotočil iz steklenice v kozarec. Dokler steklenica ni bila prazna. To mi je  poznano  le  iz  (boljših)  gostiln,  kjer  v  vlogi
kokakole nastopa (drago) buteljčno  vino.  Zanimivo.

Manj zanimiva mi je bila kelnerica v kafiču, kjer stane malo  točeno  pivo  (0,33  litra)  5,50  tal  in  veliko  (0,50  litra)  12  tal.
Jasno, da bom (večkrat) naročil malo pivo, čeprav me punca nagovarja za veliko. In  ga  naročiva,  vsak  enega.  Za  začetek.
Pa se vrne z enim kozarcem, ker ji  je  (kao?)  zmanjkalo  kozarcev  za  malo  pivo.  Izsiljevanja  ne  maram  in  jasno,  da  v
trenutku zapustiva prizorišče. To ni Francoska Polinezija, kjer je na otoku ena sama  oštarija,  tukaj  je  močna  konkurenca.
In greva strumno h konkurenci. Prva slaba  izkušnja.

In ko smo že pri pivu. V Amsterdamu imajo reko Amstel, tukaj imajo reko Vailima. Enako velja za pivo. Le da  je  bil  Amstel
prodan Heinekenu, Vailima pa na Fiji. To pa ne gre tako! No, pri Amstelu gre,  pri  Vailimi  ne  gre.  Samojci  so  takoj  odprli
novo pivovarno, Taula po imenu. Ta je  v  njihovi  lasti  in  sedaj  se  tukaj  skoraj  izključno  pije  samo  pivo  Taula.  Zaveden
narod. Kako je že to z Unionom in Laškim?

Včeraj sva si ogledala dobro založeno tržnico (in danes še eno podobno veliko). In tudi precej kupila.  Dopoldan  sva  bila  še
v ogromni ribarnici z ogromno izbiro rib  in  rakov.  Nič  nisva  kupila.  Bova  pa  verjetno  preden  izplujeva,  da  nama  ne  bo
potrebno loviti. Cene (za naju) niso prav nizke, morda polovične ali  tretjinske  slovenskim.  So  pa  vseeno  neprimerno  nižje
od vab za ribe, ki jih kot za stavo  izgubljava.

Še nekaj mi je bilo  zanimivo.  Policaj.  Policaj  na  kolesu.  No,  tudi  to  bi  bilo  lahko  čisto  običajno,  če  ne  bi  bilo  kolo
opremljeno z (delujočo!) modro  lučjo.
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Tudi midva sva postala marinska jadralca. Po skoraj pol leta sva prvič  v  (pravi)  marini,  taki  z  vodo  in  elektriko  ter  finger
pontoni. In marinskim kafičem. Tam sva stalna gosta. Vesna pije cocktaile  (sedaj  je  aktualen  »vampirjeva  kri«),  jaz  pivo.
Še pravo družbo morava najti, sedaj ko ni več Berryja in bomo lahko  skupaj  pametovali  cele  popoldneve...

danes ogled ribje tržnice

tudi lobsterje in hobotnico so prodajali prodajalka rib mi je zatrdila, da še nikoli ni  prodajala  rib  s
cigutero

ne   spominjam   se   kdaj   sem   zadnjič   pila   tisti   pravi
capuccino....in ta je bil res pravi, odličen.... 
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nasi goreng - zelo dobro ocvrti malancani, v Nourish cafe  -  dobro  ..mislim,da  bova
sem še prišla

zanimiv napis na cerkvi ... spet ogromna cerkev

31. oktober 2024, četrtek Apia, Samoa

Dopoldan brkljava po barki. Obišče naju John z barke  Labyrinth,  novi  sosed.  V  nasprotju  s  predvidevanjem  upravljiteljice
marine, je že dva dni po najinem prihodu marina zabeležila nov prihod. Sezona  še  traja.

Potem greva naokoli, na sprehod in na kosilo. Skozi dve vasici hodiva. Ločita se po tem, da sta vsaka  za  sebe  okrašeni  z
različnimi zastavami ene izmed držav udeleženk Commonwealth Summita. Ena z zastavami Nauruja  in  druga  z  zastavami
Aotearoe. Lepo. In politično korektno za notranjo propagando. No, da sta dve vasici je  vidno  tudi  po  tem,  da  imata  vsaka
svoje (preveliko) cerkev. In obe vasici sta  le  predmestji  Apie,  držita  se  skupaj  in  vsaka  zase  nista  večji  od  nekaj  sto
metrov.

Spotoma se ustaviva pri firmi, ki se ukvarja s klimatizacijo. Mislim, da  mi  uhaja  plin  v  hladilniku  za  pijačo.  Mogoče  jutri
pride kdo naokoli, da pogleda. Muzej in vietnamski take-away  spustiva.

Pomahava zoprni kelnerici od včeraj in se usedeva v sosednjo oštarijo,  nekaj  metrov  stran.  Povsem  dobro  jeva  in  pijeva.
In nadaljujeva s sprehodom ob nizu hotelov in gostiln  do  konca  rta.  To  v  prevodu  pomeni:  do  oštarije  z  imenom  Sails.
Počitek za pijačo, izobraževanje in vrnitev domov. Izobražujeva se kar  z  menijem  pijač.  Veliko  pametnega  tam  piše.  Na
primer, kaj je rekel Frank Sinatra: »Alkohol je  verjetno  človekov  najhujši  sovražnik.  Ampak,  biblija  pravi,  da  je  potrebno
ljubiti sovražnika.«

Povratek domov pomeni, vrnitev v kafič nad marino. Z Johnom se dobimo, da malo  počebljamo.  Ipak  je  danes  Halloween.
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zelo široko razvejano drevo kjer iz veje zraste deblo kosilo v naravi

vsaka   vas   je   okrasila   cesto   z    eno    izmed    držav
Commonwealth  srečanja

vsaka majhna vas ima svojo cerkev 

moški frizer, ki vam naredi frizuro v stilu Trumpove nekatere cerkve so res ogromne

Samojski avtobusi najprej  ni  bilo  jasno  zakaj  so  te  stopnice   ,   zakaj   je
sprehajalna pot tako visoko
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potem smo videli, da bi bila cesta čisto zalita, če ne bi  bilo
tako visokega t.i. pomola/poti/stopnic

dolga dvignjena sprehajalna pot ob  obali

zanimive misli o alkoholi 
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